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EXTRACTO ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, 
CELEBRADA EL DÍA 26 DE ABRIL DE 2019.   
                                                                  (15) 

 
En la ciudad de Palencia y en la Casa Consistorial, siendo las nueve horas y quince 

minutos del día veintiséis de abril de dos mil diecinueve, se reúne la Junta de Gobierno 
Local, en sesión ordinaria, en primera convocatoria. Preside el Sr. Alcalde, D. Alfonso 
POLANCO REBOLLEDA, con asistencia de los siguientes miembros de esta Junta: D. Luis 
Ángel PÉREZ SOTELO, Dª M.ª Paloma RIVERO ORTEGA y D. Facundo PELAYO TRANCHO, 
pertenecientes al Partido Popular; D. Juan Pablo IZQUIERDO FERNÁNDEZ, D. Juan José 
LERONES GONZÁLEZ y D. Mario SIMÓN MARTÍN perteneciente a Ciudadanos-C´s 
Palencia; D.ª Raquel Miriam ANDRÉS PRIETO perteneciente al PSOE y D. Juan Antonio 
GASCÓN SORRIBAS de Ganemos Palencia, asistidos por Dª Mª Rosa de la Peña Gutiérrez 
Vicesecretario y Dª Mª Teresa Negueruela Sánchez, Interventora.  
 

Abierta la sesión por la Presidencia, se procedió a examinar los asuntos que 
integran el Orden del Día, adoptándose los siguientes acuerdos:  

 
1.- Aprobación, si procede, del borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 12 de abril de 2019. 
 

Juan Pablo Izquierdo Fernández de Ciudadanos-C´s Palencia ruega que se 
incluya la respuesta dada por la Sra. Concejala de Servicios Públicos, a su petición de 
documentación realizadas por su Grupo sobre el cumplimiento del contrato de 
Aquagest, en el punto 1.4. del apartado Ruegos y Preguntas. En este sentido manifestó 
que Dª Paloma Rivero dijo que dicha documentación se estaba preparando para su 
entrega. 

 
Realizada dicha observación, se aprueba, el borrador del Acta de la sesión 

ordinaria celebrada el día 12 de abril de 2019, con inclusión de la misma. 
 

 
2.- CONTRATACIÓN. 
 

2.1 Aprobación de los pliegos de cláusulas administrativas y técnicas particulares, el 
expediente de contratación y el gasto, para adjudicar, por procedimiento abierto, 
el contrato de suministro de adquisición de equipos informáticos destinados a 
las instalaciones del Patronato Municipal de Deportes del Excmo. 
Ayuntamiento de Palencia, dentro de la Estrategia D.U.S.I.. 

 
  La Junta de Gobierno adopta el siguiente acuerdo: 

 
1º.- Aprobar los Pliegos de Cláusulas Administrativas y Técnicas Particulares que 

deberán servir de base al desarrollo del contrato (arts. 122 y 124 LCSP.), 
cuyo un valor estimado del contrato es de 141.322,31 € más 29.677,69 € en 
concepto de IVA,  

 
2º.-  Aprobar el expediente de contratación e iniciar la apertura del 

procedimiento de adjudicación abierto mediante convocatoria para que, en 
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el plazo de 15 días naturales, desde el siguiente a la publicación del anuncio 
en el Perfil de contratante, puedan presentarse proposiciones para la 
realización del objeto del contrato, a tenor del artº 156 de la LCSP. 

 
La actuación propuesta está cofinanciada por el Fondo F.E.D.E.R. de la Unión 
Europea, en el marco del Programa Operativo Plurirregional de España para el 
período de programación 2014-2020, dentro de la Estrategia D.U.S.I. "Ciudad 
de Palencia" 2014-2020. 
 
 

3.- CERTIFICACIONES DE OBRAS. 
 
 3.1 Aprobación de la Certificación nº 1 de las obras de relleno de juntas en la 

pavimentación de la Calle Mayor Principal y el reconocimiento de las 
obligaciones dimanantes de la misma. 
 
La Junta de Gobierno Local acuerda aprobar la Certificación relacionada y el 
Reconocimiento de las obligaciones dimanantes de la misma. 

 

 
4.- CEMENTERIO. 
 

 4.1 Aprobar cambio de titularidad de sepulturas. 
 
 4.1.1 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura 

Nº 9, Fila 25, Término 9 y Sección 4ª Izda. del Cementerio Municipal 
"Nuestra Señora de los Ángeles". 

 
4.1.2 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura 

Nº 27, Fila 12, Término 10 y Sección 4ª Izda. del Cementerio Municipal 
"Nuestra Señora de los Ángeles". 

 
4.1.3 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura 

Nº 14, Fila 2, Término 4 y Sección 4ª Izda. del Cementerio Municipal 
"Nuestra Señora de los Ángeles". 

 
4.1.4 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura 

Nº 20, Fila 28, Término 13 y Sección 4ª Dcha. del Cementerio Municipal 
"Nuestra Señora de los Ángeles". 

 
4.1.5 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura 

Nº 31, Fila 5, Término 8 y Sección 4ª Izda. del Cementerio Municipal 
"Nuestra Señora de los Ángeles". 

 

PARTIDA DENOMINACIÓN / TERCERO IMPORTE 

2019/3/15320/

21001 

Cert.1 Relleno de juntas en la pavimentación de la Calle Mayor Principal 

SOMEX SERVICIOS, OBRAS Y MONTES, S.L. 

 
34.369,82 
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4.1.6 Otorgar el cambio de titularidad de la sepultura Nº 1, Fila 2, Término 2 y 
Sección 4ª Izda. del Cementerio Municipal "Nuestra Señora de los Ángeles". 

 
4.1.7 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre el nicho Nº 4, 

Fila 4, Término 2 y Sección Nichos del Cementerio Municipal "Nuestra Señora 
de los Ángeles".  

4.1.8 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura 
Nº 20, Fila 5, Término 7 y Sección 4ª Dcha. del Cementerio Municipal 
"Nuestra Señora de los Ángeles".  

 
4.1.9 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura 

Nº 11, Fila 3, Término 2 y Sección 2ª Dcha. del Cementerio Municipal 
"Nuestra Señora de los Ángeles". 

 
4.1.10 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre a sepultura 

Nº 10, Fila 3, Término 2 y Sección 2ª Dcha. del Cementerio Municipal 
"Nuestra Señora de los Ángeles". 

 
 4.1.11 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura 

Nº 34, Fila 1, Término 13 y Sección 4ª Izda. del Cementerio Municipal 
"Nuestra Señora de los Ángeles". 

 
4.1.12 Otorgar el cambio de titularidad del derecho funerario sobre la sepultura 

Nº 26, Fila 7, Término 1 y Sección 3ª Izda. del Cementerio Municipal 
"Nuestra Señora de los Ángeles". 

 
5.- INFORMES, RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
 1.D. Juan Pablo Izquierdo Fernández de Ciudadanos-C´s Palencia formuló los 

siguientes Ruegos y Preguntas: 
 

 1.1 Preguntó sobre la revisión de la documentación entregada para justificar los 
gastos de las asignaciones a los grupos políticos municipales. 

 
 2.D. Juan Antonio Gascón Sorribas de Ganemos Palencia, formuló los siguientes 

Ruegos y Preguntas: 
 
 2.1 Solicitó el expediente de obras y alumbrado realizado en el barrio de El Carmen 

después de las obras ejecutadas con cargo al ARCU. 
 
 2.2 Pregunta sobre los problemas de goteras existentes en el LECRAC.  
 
 2.3 Pregunta sobre criterio para exigir una solvencia económica de 400.000 euros en 

el pliego de condiciones para la adjudicación del servicio de Escuelas Infantiles 
Municipales. 

 
 3.Dª Raquel Miriam Andrés Prieto del PSOE del Ayuntamiento de Palencia, formuló 

los siguientes Ruegos y Preguntas: 
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 3.1 Reitera una pregunta de anteriores comisiones sobre el cumplimiento de una 
sentencia relativa a contratos de la Banda Municipal de Música. 

  
 3.2 También se refiere a la situación del LECRAC y sus goteras. 
  
 3.3 Pregunta si no hay personal en el Cementerio Municipal por las tardes, pues las 

puertas del mismo parece que han permanecido abiertas durante algún día por 
la noche. 

 
Y no habiendo otros asuntos que tratar en el orden del día, el Ilmo. Sr. Alcalde-

Presidente levantó la sesión, siendo las nueve horas y cuarenta y cinco minutos, de la que 
se extiende la presente Acta, de todo lo cual como Secretario Certifico, en el lugar y fecha 
al principio indicados. 
 
 


